

NOVÝ UNIKÁTNÍ SERIÁL


deník
 nám fandí

 Přiná
 mlá

ŽATECKÝ A LOUNSKÝ
deník

SER

NOV

Kdo je

který

křesla

...stran

Koledy spojí na 600 míst

Praha - Skoro šest set míst už se přihlásilo do tradiční akce Deníku Česko zpívá koledy. Ta se uskuteční již 13. prosince od 18. hodin. V adventním čase zaznějí vánoční písně nejen na náměstích a návších. Nikdy nechybí Nesem vám noviny, Půjdeme spolu do Betléma a Narodil se Kristus Pán. Čtenáři pak vybrali další dvě koledy – Štěstí, zdraví, pokoj svatý a Pásli ovce valaši. „Loni se do této unikátní akce zapojilo 120 tisíc lidí. Zpěvníky s texty budou přílohou Deníku v den konání,“ říká Roman Gallo, ředitel redakcí. Například v Praze na Staroměstském náměstí nebude chybět Petra Janů, v Liberci Čechomor, v Ústí Vypsána fixa a v milovickém parku Mirakulum Anna Slováčková. Zpívat se bude i za hranicemi: v německém Mnichově a Frankfurtu, v Itálii, Řecku, Turecku či Španělsku. Na www.ceskozpivakoledy.cz jsou aktualizována místa, kde se akce uskuteční – a stále se mohou přihlašovat další. Partnerem akce je Český rozhlas. Přijďte si i vy zpríjemnit předvánoční čas... **Více na straně 2**



Vánoční písně rozezná lounskou knihovnu

LIBOR ŽELINSKÝ

Louny - Vychutnat si se svými přáteli a rodinou atmosféru Vánoc při společném zpívání koled – to je smyslem akce Česko zpívá koledy. Deník ji pořádá i letos, a to v každém okrese České republiky. Proběhne už za dva týdny – ve středu 13. prosince.

Lidé v Lounech mohou přijít stejně jako loni do atria moderně opravené

lounské knihovny. Odpoledne a v podvečer tam na ně bude čekat zajímavý program. Samotné společné zpívání koled začne v 18 hodin. Kromě hlavního místa dění v areálu lounské knihovny na náměstí se bude v okrese týž den zpívat i na dalších místech, které se do akce Česko zpívá koledy také přihlásily. Všichni lidé, kteří se do zpívání zapojí, tak symbolicky propojí celou republiku.

Koledy se budou v tu samou dobu zpívat ve stovkách města obcí po celé zemi.

Česko zpívá koledy v Lounech společně pořádají Žatecký a lounský deník, Městská knihovna Louny a Základní umělecká škola Louny. Moderátorkami programu budou Jana Sušická a Oksana Kaplanová z umělecké školy. Program začne v 17 hodin.

Skladby ve vánočním duchu nejprve bude hrát hu-

dební skupina ZUŠ Louny Morgan pod vedením Josefa Gunára. V 17.20 hodin začnou zpívat sbory ZUŠ Louny – Skřivánci, Notičky a Carmen pod vedením Kateřiny Štolové, Petra Bernarda a Renaty Friedlové s hudebním doprovodem Jitky Sedláčkové. Přesně v 18 hodin pak začne společné zpívání koled. Na místě bude k dispozici i občerstvení, prodej vánočních výrobků a další zajímavosti.